Pautas para los secretarios de los tribunales
de Tennessee que asisten a las personas que se representan a sí mismas
(Aprobado por la Asociación de Secretarios de Tribunales del Estado de Tennessee y respaldado por el Supremo Tribunal de Tennessee)
A.
El objetivo principal del personal y los secretarios de los tribunales es ofrecer servicios de alta calidad a los usuarios. Los secretarios de tribunales procuran brindar asistencia e información precisa con prontitud y amabilidad. No obstante, en muchas situaciones o en la mayoría de los casos de litigantes por derecho propio; es decir, que se representan a sí mismos (o de litigantes que cuentan con representante pero que acuden a la oficina del secretario sin su abogado), el mejor servicio al cliente podría ser aconsejar a la persona que busque la ayuda de un abogado. El objeto de esta norma es servir de guía a los secretarios de tribunales acerca de los servicios que pueden proporcionar a las personas que se representan a sí mismas, sin infringir la prohibición de incurrir en la práctica no autorizada del Derecho. No tiene como fin limitar las facultades de los secretarios de tribunales según lo disponen las leyes o normas, ni eliminar el cobro de las cuotas o costas aplicables. Por último, el objetivo de esta norma no es obligar a los secretarios de tribunales a brindar la asistencia que autoriza el párrafo D.
B.
Deber absoluto de imparcialidad. Los secretarios de tribunales deben tratar a todos los litigantes de manera justa y equitativa. No deben ofrecer asistencia con el fin de dar a una de las partes una ventaja sobre la otra, ni brindar ayuda a una de las partes que no darían a la parte oponente.
C.
Prohibición de asesoramiento legal. Según se especifica en el párrafo C.2, los secretarios de tribunales no ofrecerán asesoramiento legal ni recomendarán una acción específica a una persona que no sea el consejo de buscar la ayuda de un abogado. (Consultar los ejemplos de asesoramiento legal en la Pauta C.2)
1.
Si un usuario del tribunal pide asesoramiento legal, los secretarios de tribunales le informarán que el secretario no tiene autorización para darlo e indicarán a la persona que busque la asistencia de un abogado.

2.
Los secretarios de tribunales no aplicarán la ley a los hechos de un caso determinado, ni darán instrucciones acerca de la manera en que el litigante debe responder o comportarse en algún aspecto del proceso legal. Por ejemplo, los secretarios de tribunales:

a. 
No recomendarán si se debe presentar una petición u otro escrito.

b. 
No recomendarán redacción ni contenido específico para los escritos.

c. 
No llenarán formularios para la persona que se representa a sí misma; sin embargo, siempre que un litigante tenga una discapacidad física o sea analfabeto y, por consiguiente, no pueda llenar un formulario, y explique la discapacidad al secretario y solicite la ayuda adecuada, entonces el miembro del personal puede llenar el formulario. No obstante, en tal caso, el miembro del personal debe escribir las palabras exactas que dicte el litigante, y otro miembro del personal debe ser testigo de la acción.
d. 
No recomendarán personas específicas contra las cuales se deben presentar peticiones u otros escritos.

e. 
No recomendarán tipos específicos de reclamaciones o argumentos para hacerlos valer en alegatos o en un juicio.

f. 
No recomendarán los tipos ni los importes de daños que deben solicitarse ni a los litigantes específicos a quienes deben solicitarse los daños.

g. 
No recomendarán las preguntas específicas que deben plantear a los testigos o demás litigantes.

h. 
No recomendarán técnicas específicas para presentar pruebas en alegatos o en un juicio.

i. 
No recomendarán las objeciones que deben hacer a los alegatos o las peticiones de un oponente en un juicio, ni cuándo y cómo hacerlas específicamente.

j. 
No recomendarán el momento en que un litigante debe solicitar (u objetar) un aplazamiento, ni si debe hacerlo.

k. 
No recomendarán el momento en que un litigante debe resolver un litigio, ni si debe hacerlo.

l. 
No recomendarán si un litigante debe apelar la decisión de un juez.

m. 
No interpretarán el significado o las implicaciones de las leyes ni de las decisiones de un tribunal de apelaciones respecto a cómo podrían aplicarse a un caso en particular.

n. 
No realizarán investigaciones legales.

o. 
No predirán el resultado, la estrategia o la acción de un caso en particular.

3. 
Si un secretario de tribunal no está seguro de si el consejo o la información constituyen "asesoramiento legal", debe informar a la persona que el secretario no tiene autorización para darlo y le indicará que busque la asistencia de un abogado.

D.
Información y asistencia autorizadas. Cuando una persona que se representa a sí misma solicita ayuda, el personal o los secretarios de tribunales pueden responder a las preguntas lo mejor que puedan, sin proporcionar asesoramiento legal. Los secretarios de tribunal tienen autorización para:
1.
Salvo que las leyes o las normas del tribunal lo prohíban, proporcionar información incluida en:

a. 
expedientes o calendarios,

b. 
archivos de casos,

c. 
índices de casos y

d. 
otros informes.

2.
Proporcionar una copia o mencionar:

a. 
las normas del tribunal,

b. 
los procedimientos del tribunal y

c. 
las prácticas administrativas comunes que se emplean habitualmente.

3.
Indicar o informar a la persona que se representa a sí misma dónde puede tener acceso a las leyes o normas del procedimiento.

4.
Determinar los formularios (y folletos de información) que puedan cubrir las necesidades de la persona que se representa a sí misma, y entregarle los formularios (y folletos de información) que el Supremo Tribunal (o el juez del juicio) haya ordenado (aprobado) para guiar a las partes por derecho propio. Cuando el secretario esté razonablemente seguro de los formularios más apropiados que debe usar un litigante determinado, debe indicarlo. No obstante, los secretarios deben evitar informar a los litigantes que deben o tienen que emplear un formulario en particular. El sistema apropiado en la mayoría de los casos es informar al litigante: a) que un formulario determinado cubrirá probablemente las necesidades de la persona; b) que los secretarios no pueden garantizar que ese sea el formulario correcto; y c) que el litigante debe leer el formulario con mucha atención, o consultar con un abogado para determinar si el formulario es el apropiado para los fines del litigante.
5.
Responder a preguntas acerca de cómo completar los formularios (por ejemplo, dónde incluir tipos particulares de información) pero no a preguntas sobre la manera en que el litigante debe redactar sus respuestas en los formularios.

6.
Definir o explicar los términos de uso común en los procesos del tribunal.

7.
Proporcionar los números de teléfono de organizaciones que proporcionana asistencia legal, servicios de remisión a mediadores y abogados, y demás programas aprobados judicialmente que ofrecen asistencia a las personas que se representan a sí mismas.

E.
Prohibición de divulgar el resultado de un caso antes de que la información se dé a conocer oficialmente a los litigantes o al público. Los secretarios de tribunales no divulgarán el resultado de un asunto que se presente a un juez para ser decidido, hasta que el resultado sea parte del registro público o hasta que el juez ordene que se dé a conocer el asunto.
F.
Comunicaciones de las partes interesadas.
1.
Si un litigante o un abogado entregan una comunicación por escrito de la parte interesada dirigida a un juez (por ejemplo, para conceder un aplazamiento, para detener o limitar un embargo, etc.), el personal del tribunal debe entregarla al juez que debe decidir la acción apropiada, de haberla.

2.
Si una de las partes hace una solicitud verbal a un juez para que realice algún tipo de acción en un caso, el secretario debe pedir al litigante que haga la solicitud por escrito y:

a. 
la dirija al tribunal;

b. 
incluya el número del caso (si lo hay) en el documento;

c. 
escriba la fecha en el documento;

d. 
firme el documento;

e. 
escriba el nombre de la persona en letra de molde bajo la firma;

f. 
escriba el domicilio y el número de teléfono de la persona en el documento;

g. 
entregue la solicitud por escrito a la oficina del secretario; y

h. 
entregue una copia del documento al litigante o al abogado de la parte contraria, de acuerdo con las Normas de Tennessee para procedimientos civiles (Tennessee Rules of Civil Procedure).

3.
Si una de las partes o un abogado se comunica con el secretario del tribunal por teléfono para hacer la solicitud verbal de una acción judicial, y no hay tiempo suficiente para entregar una solicitud por escrito a la oficina del secretario (es decir, en una situación de emergencia), el secretario puede comunicar la solicitud al juez de acuerdo con las normas establecidas por el juez principal o los jueces que presiden para el manejo de estas comunicaciones. No obstante, el secretario debe informar al solicitante que los secretarios no pueden garantizar que el juez concederá la petición.
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